
Методический паспорт учебного проекта
	1. Название проекта
	Будь Здоров!(Be Healthy)

	2. ФИО разработчика проекта
	Куликова Татьяна Константиновна

	3. Название образовательного учреждения 
	Муниципальное образовательное учреждение «Лекшмозерская основная общеобразовательная школа»

	4. Год разработки учебного проекта
	2012

	5. Опыт использования 
	В 3-м классе

	6. Проблемная ситуация 
	Мы с вами уже  побывали на  нескольких уроках в лесной школе. Сегодня в лесной школе — урок здоровья. Как вы думаете, как ученики лесной школы проводят этот день.(I think they play tennis and football). Ребята, я получила необычное письмо от доктора Хелса: «I am Mr.Health. I am a doctor. I am from Great Britain. English boys and girls have got a lot of problems with their health. They eat many sweets and cakes. They  are so lazy.»

	7. Проблема проекта 
	Как рассказать английским мальчикам и девочкам о необходимости соблюдения правильного режима дня и питания, правил поведения во время приёма пищи и дать рекомендации  в письменном виде.

	8. Цель 
	Ввести в  пользование новый модальный глагол «must» в утвердительной и отрицательной форме, который позволит давать устные и письменные рекомендации по соблюдению здорового образа жизни

	9. Задачи – этапы – способы решения  

	1Формирование рабочих групп
2.Разминка:Мисс Чэттер выполняет зарядку со своими учениками, давайте и мы попробуем сделать вместе.

3Вывод: какая грамматическая конструкция использовалась? Повелительное наклонение , которое мы можем использовать для дачи рекомендаций.

4.Работа по группам:

 а) отбирают картинки по теме: «Еда. Продукты».

б) отбирают картинки по теме: «Спорт. Режим дня».

5.Достаточно ли этого? Нет. Требуется новая конструкция с модальным глаголом «must» и новые слова и выражения.

6.Знакомство с правилом: «К нам в гости пришёл мистер  Рул, он хочет познакомить нас с новым глаголом «must»

7.Знакомство с новыми словами (фонетическая зарядка).

8.Самостоятельная работа по группам:

Читают статью из газеты доктора Хелса:

а) заполняют пропуски глаголами: «must» и «must not»

б)заполняют пропуски новыми словами: wash hands, wash a face, have fun, clean teeth, stay healthy, every day, be lazy, walk, play, be healthy, Do not.

9. Составление памятки с использованием глагола «must» в утвердительной и отрицательной форме.

	10. Форма организации детей
	 Индивидуальная, групповая, фронтальная

	11. Ведущая  деятельность 

	Частично-поисковая


	12. Сфера применения результатов 
	В качестве дидактического материала


	13. Используемые технологии 

	Составление памятки

	14. Форма продуктов проектной деятельности 

	Устный отчет по результатам работы  

	15. Способ объединения результатов на презентации

	Фестиваль памяток по здоровому образу жизни.

	16. Виды презентации 
	 Представление памятки по здоровому образу жизни

	17. Класс или возраст детей
	3 класс

	18. Количество участников 
	9

	19. Предметная область
	Филология (английский язык)

	20. Состав участников

	Одноклассный

	21. Характер координации
	Явный

	22. Темы учебно-тематического плана предмета  
	Урок здоровья

	23. Время работы

	Урок

	24. Цели обучения, развития, воспитания 
	1.Образовательные:

-Развивать практические умения и навыки устной речи: учить рассказывать о необходимости соблюдения правильного режима дня и питания, правил поведения во время приёма пищи, используя модальный глагол « must»;

-Развивать навыки восприятия речи на слух и чтения с целью понимания прочитанного;

-Развивать навыки аудирования;

2.Воспитательные:

-Формировать у младших школьников отношения к человеку и его здоровью как ценности, а также выработки понимания сущности здорового образа жизни и практических рекомендаций по сохранению здоровья.

3.Развивающие:

-Развивать навыки самостоятельной работы, расширять словарный запас и кругозор учащихся, развивать способность осуществлять продуктивные речевые действия,  умение сравнивать, обобщать, делать выводы.


	25. Стартовый уровень обученности и сформированности  ЗУН и специфических умений
	Сформированы навыки употребления в речи активной лексики по теме «Food» и «Sport»,  грамматической структуры повелительного наклонения; сформированы первичные навыки коммуникативного взаимодействия.

	26. Приращение в ЗУН и специфических умениях

	Введена новая лексика, изучено правило употребления  глагола «must» в утвердительной и отрицательной форме.
Первичное формирование умений проблематизации, целеполагания, презентации, закрепление умения коммуникативного взаимодействия на общий результат

	27. Режим работы 
(организационная форма)
	Урочный


	28. Техническое оснащение  
	Мультимедийная установка

	29. Учебно-методическое оснащение
	Дифференцированные карточки с заданиями, карточки с тематической лексикой. Обучающая компьютерная программа «Enjoy Listening and Playing» (3 класс, автор: Биболетова М. З.), учебник «Enjoy English» (3 класс, автор: Биболетова М. З.)

	30. Информационное оснащение
	-

	31. Кадровое оснащение 
	-

	32. Комментарий
	Доминирующей целью обучения ИЯ на любом этапе обучения сегодня является формирование коммуникативной компетенции, следовательно центральное место в обучении ИЯ должно занимать не только формирование лингвистических знаний, умений и навыков, но и способности к межкультурной коммуникации. В формировании способности к межкультурной коммуникации центральное место занимает формирование и развитие социокультурной компетенции. А метод проектов позволяет интегрировать знания учащихся из разных областей при решении какой- либо проблемы. В данном уроке- интеграция знаний английского языка, ОБЖ и экологии. Но чтобы проектный метод успешно работал необходимо, чтобы проблема  была личностно и социально значима, а круг значимых проблем для учеников начальной школы достаточно узок. Поэтому целесообразно на начальном этапе проектной деятельности говорить о применении системы проектных задач, которые подготовят ученика начальной школы  к полноценной проектной 

деятельности в среднем  и старшем звене. Решению именно такой проектной задачи и посвящён этот урок. Во внеурочное время (в качестве домашнего задания дети изготавливают красочный буклет-памятку.


Ход урока по этапам

	Этап, время
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	I. Погружение в  проект


	1.Проблемное предъявление задания.
Ребята, я получила необычное письмо от доктора Хелса: «I am Mr.Health. I am a doctor. I am from Great Britain. English boys and girls have got a lot of problems with their health. They eat many sweets and cakes. They  are so lazy.»
2.Фронтальное совместное формулирование проблемы:
Как рассказать английским мальчикам и девочкам о необходимости соблюдения правильного режима дня и питания, правил поведения во время приёма пищи и дать рекомендации  в письменном виде.
3.Цель: Ввести в  пользование новый модальный глагол «must» в утвердительной и отрицательной форме.
4. Задачи:

-Закрепить ранее изученную лексику.

-Ознакомить учащихся с новой лексикой.

-Ознакомить учащихся с новой грамматической структурой.

-использовать ситуацию текста в качестве языковой опоры.

-активизировать лексику и грамматику, изученную на уроке.
	1. Присваивают проблемное предъявление задания. Работа в группах.

2. Совместно формулируют проблему:
Как рассказать английским мальчикам и девочкам о необходимости соблюдения правильного режима дня и питания, правил поведения во время приёма пищи и дать рекомендации  в письменном виде.
3.  Цель: написать памятку

4. Фронтальное совместное составление плана деятельности по поиску способа решения проблемы и присвоения в качестве порядка действий:

-Вспомнить ранее изученную лексику.

-Познакомиться с новой лексикой.

-Познакомиться с правилом употребления глагола «must».

-Самостоятельная работа с текстом по группам.

-Составление памятки.

	II. Организация работы над проектом


	1. Оказывает дозированную педагогическую помощь по организации работы в группе.
	1.Распределяют работу в группе в соответствии с планом деятельности по поиску способа решения проблемы.

	III. Работа над проектом


	1.Оказывает дозированную педагогическую помощь по  осуществлению проектирования.

Понятие модального глагола «must» и его применение в утвердительной и отрицательной форме.


	1.В соответствии с планом осуществляют деятельность по поиску способов решения проблемы и  разрабатывают памятку по здоровому образу жизни.

	IV. Презентация результатов


	Оценивание качества презентации результата проектирования.

Памятки детей:


	Устная презентация результата проектирования в виде памятки

	V. Самооценка 
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